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ACTA N° 1 LUGAR: 
Sala de Juntas- secretaria 
de Educación Municipal 
(5° piso Edificio Municipal) 

FECHA 

21/ABRIL/2023 

HORA DE INICIO 

2: 00 pm 

HORA FINAL 

4: 15 pm  

RESPONSABLE: 

Secretaria de Educación, Calidad Educativa  

OBJETIVO:  

Reunión  

ORDEN DEL DÍA 

1. Llamado a lista y verificación del cuórum 

2. Saludo del señor secretario de Educación Municipal, Dr. José Alberto Moreno Villamil. 

3. Saludo del Líder de Calidad y supervisor del contrato, Dr. Jaime Hernández Suarez. 

4. Ing Gustavo Gómez, Coordinador Misional Dirección Regional Sena Boyacá 

5. Supervisor del Convenio German Jiménez 

6. Presentación de Dinamizadores de Articulación con la media Bony Colmenares-Centro de Formación 

Cedeagro  

Cesar Herrera--Centro de Formación CIMM 

Judy González--Centro de Formación CEGAFE 

Nidia Castro-Centro de formación Minero 

7. Oficializar Plan Operativo Secretaria territorial municipio de Tunja 

8. Reporte para afiliación ARL estudiantes grado 10 y 11 Articulación con la media vigencia 2023. 

9. Proposiciones y varios. 

 

CONTENIDO 

El día 21 de abril del año 2023 en el Sala de Juntas- secretaria de Educación Municipal (5° piso Edificio Municipal) 

de Tunja, siendo las 2: 00 de la tarde se da inicio a la reunión con el instituto Servicio de Aprendizaje (SENA) con la 

llamada y verificación de Quórum y presentación del equipo SENA Y SET, continuando con el saludo de bienvenida 

por parte del señor secretario José Alberto Moreno Villamil da un agradecimiento al equipo del SENA y 

dinamizadores en la articulación de la educación media, luego interviene el doctor Jaime Hernández Suarez quien 

habla que la I.E se está haciendo la re significación del PEI donde se ha realizado varios ajustes a las educación 

media y vinculación a las modalidades, habla de la parte de doble titulación y de tecno academia en la I.E  SILVINO 

Rodríguez. 
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EL doctor Jaime nos comenta sobre la posibilidad que los estudiantes de los técnicos profesionales puedan decidir 

en que Institución educativa tome la modalidad Técnica de acuerdo a su interés y gustos, sin afectar su matrícula 

en la Institución. 

Interviene  Ing Gustavo Gómez, Coordinador Misional Dirección Regional Sena Boyacá la dirección general de los 

estudiantes en la cadena de formación hay dos cosas importantes  que se está revisando los diseños curriculares 

perfil técnico aprendizajes técnicos y para poder culminar sus procesos de formación en el SENA, la segunda el 

proceso tecnológico en el ciclo tecnológico  se estar articulando y hacer convenios en su ciclo técnico y tecnológico 

con UPTC y Santo Tomas, se están revisando la mallas curriculares, actualización del diseño curricular y revisar cada 

programas y antigüedad donde  la comunidad educativa este de acuerdo, es importante a la movilidad para que 

los estudiantes estudie lo que les apasione, en la creación del proyecto  lo de tecno parque, ya tiene la infractrutura 

y el sostenimiento para poder cubrir esta líneas de investigación, es importantes lo que estamos desarrollando la 

institución educativa Silvino Rodríguez  y colegio COLBOY. 

Recursos para las ofertas seria sobre el mes de agosto a través de una comunicación por la Secretaría de Educación 

Territorial para poder dar una viabilidad al portafolio que ofrece el SENA. 

Continuamos con la intervención Supervisor del Convenio German Jiménez el aspecto vocacional de los estudiantes 

y comunidad educativa que es responsabilidad del colegio a partir del grado 9° para así poder revisar las ofertas y 

portafolio  que el Sena nos ofrece., el Ing Gustavo Gómez nos dice que los rectores son los encargados de decirle 

a la comunidad educativa el procedimiento de cambiar un programa  que se deje las trazabilidad al momento de 

ofrecer el programa es importante que los rectores escuchen al  grupo de dinamizadores  SENA, para la realización 

de los cambios de modalidades se debe tener en cuenta  perfil de los docentes  que están vinculados a cada 

modalidad técnica dela  Institución educativa. 

 De acuerdo al seguimiento del desarrollo del convenio para el año anterior, por parte de la Secretaría de Educación 

Territorial se da un agradecimiento al Sena por todo el apoyo que brindo a esta sectorial.  

El supervisor del convenio el ingeniero German Jiménez nos comenta de la terminación del técnico de 

administración en salud en la institución educativa INEM CARLOS ARTURO. 

Oficializar Plan Operativo Secretaria de Educación territorial de Tunja 

 Realiza la intervención cada coordinador del centro de formación:  

o Bony Colmenares-Centro de Formación Cedeagro  

o Cesar Herrera--Centro de Formación CIMM 

o Judy González--Centro de Formación CEGAFE 

o Nidia Castro-Centro de formación Minero 
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Cada coordinador Informa del resultado de ejecución en relación con el plan operativo: Coordinador misional 

menciona, en Tunja se tienen 10 IE articuladas: Institución Educativa Rural del Sur, IE Silvino Rodríguez, Colegio 

cooperativo COOSERVICIOS, Colegio de COMFABOY, IE libertador Simón Bolívar, IE Antonio José Sandoval Gómez, 

IE INEM Carlos Arturo Torres, Instituto Técnico Suárez Rendón, Colegios IE SAN JERÓNIMO EMILIANI, COLEGIO 

BOYACÁ, COMFABOY, COOSERVICIOS, y NUESTRA SEÑORA DE FÁTIMA 

1. Bony Colmenares - Centro de Formación CEDEAGRO INSTITUCION EDUCATIVA RURAL DEL SUR programa 

de formación AGROINDUSTRIA ALIMENTARIA 

INSTITUCIÓNES EDUCACTIVAS PROGRAMA TÉCNICO PROFESIONAL 

SENA 

 

 

 

INEM CARLOS ARTURO TORRES 

PEÑA 

TECNICO EN INSTALACIONES 

ELECTRICAS EN BAJA TENSIÓN 

INSTALACIONES ELÉCTRICAS EN BAJA 

TENSIÓN 

ASISTENCIA ADMINISTRATIVA 

DISEÑO E INTEGRACION DE 

MULTIMEDIA 

CONTABILIZACION DE OPERACIONES 

COMERCIALES Y FINANCIERAS 

ANTONIO JOSÉ SANDOVAL ASISTENCIA ADMINISTRATIVA 

 

 

SILVINO RODRÍGUEZ 

 

COCINA 

OPERACIÓN DE EVENTOS 

CONTABILIZACION DE OPERACIONES 

COMERCIALES Y FINANCIERAS 

ASISTENCIA ADMINISTRATIVA 

ANALISIS QUIMICO DE CARBONES Y 

MINERALES 

 

 

 

TECNICO FABRICACION DE MUEBLES 

CONTEMPORANEOS Y MODULARES 

TECNICO EN SISTEMAS 

PROGRAMACION DE SOFTWARE 
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SAN JERONIMO EMILIANI 

 

 

 

 

 

DIBUJO ARQUITECTÓNICO 

TECNICO EN MECANIZADO EN 

TORNO Y FRESA CONVENCIONAL 

EBANISTERIA 

 

 

INSTITUTO TECNICO GONZALO 

SUAREZ RENDÓN 

OPERACIÓN DE EVENTOS 

MANEJO AMBIENTAL 

MONITOREO AMBIENTAL 

MANEJO AMBIENTAL 

MECANICA DE MAQUINARIA 

INDUSTRIAL 

SISTEMAS 

 

INSTITUCIÓN EDUCATIVA RURAL 

DEL SUR 

TECNICO EN AGROINDUSTRIA 

ALIMENTARIA 

DISEÑO E INTEGRACION DE 

MULTIMEDIA 

LIBERTADOR SIMON BOLIVAR SISTEMAS 

 

 

COLEGIO BOYACÁ 

FORMACIÓN DEPORTIVA 

PROGRAMACIÓN DE SOFTWARE 

PROGRAMACION DE HAWARE 

CONTABILIZACIÓN FINANCIERA 

COLEGIO NUESTRA SEÑORA DEL 

FATIMA 

PROGRAMACION DE SOFWARE 

COLEGIO COMFABOY CONTABILIZACION DE OPERACIONES 

COMERCIALES Y FINANCIERAS 

DAGOBERTO JIMENEZ CONTABILIZACION DE OPERACIONES 

COMERCIALES Y FINANCIERAS 
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Las instituciones educativas vienen trabajando un buen rismo, el SENA pide a la secretaria de educación territorial 

el favor de comunicarles a las Instituciones educativas que al momento de matrículas solicitar los documentos a 

los estudiantes de las modalidades técnicas y entregárselos al instructor del SENA.  

Judy González tiene para los colegios 10 ° 25 fichas  

 

Reporte para afiliación ARL estudiantes grado 10 y 11 Articulación con la media vigencia 2023 

La SET se compromete a pagar el ARL de cada estudiante de los grados 10° y 11°a partir del mes mayo del presente 

año a las siguientes I.E. Rural del Sur, IE Silvino Rodríguez, IE libertador Simón Bolívar, IE Antonio José Sandoval 

Gómez, IE INEM Carlos Arturo Torres, Instituto Técnico Suárez Rendón, 

La SET menciona que las siguientes Colegios SAN JERÓNIMO EMILIANI, COLEGIO BOYACÁ,COMFABOY, 

COOSERVICIOS, y NUESTRA SEÑORA DE FÁTIMA son de régimen especial por lo cual por el cual ellos son los 

encargados del pago del ARL. 

 

 

 

 

 

Proposiciones y varios. 

• Capacitaciones docentes de las modalidades técnicas de grado 10° y 11° formación del modelo pedagógico 

del SENA. 

• Capacitaciones a docentes de los grados transición-Básica primaria y Básica Media. 

COMPROMISOS: 

• Formación complementaria sobre marketing a los estudiantes de la I.E RURAL DEL SUR  

• I.E San Jerónimo Emiliani debe de enviar el soporte de afiliación y pago del ARL de los estudiantes de la 

modalidad técnica. 

• Realizar un instrumento que sirva para indagación sobre el desarrollo de los programas en las instituciones 

educativas oficiales de Tunja  

•  La institución educativa Silvino Rodríguez debe instalar el programa autocar en la sala de informática para 

el desarrollo de la modalidad  
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  Lista de asistencia: 
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